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Aparato reproductor masculino

Los testiculos son dos érganos
que se encuentran fuera de la
cavidad abdominal, cubiertos
por un repliegue de piel llamado

escroto. En los testiculos se Los conductos deferentes
producen los espermatozoides, son dos conductos
que son las células reproductoras muy finos que recogen

los espermatozoides
de los testiculos y los
transportan hasta la
uretra.

masculinas.

Las vesiculas seminales
son dos glandulas
situadas detras de la
vejiga urinaria. Estas
vesiculas producen

el liquido seminal y lo
vierten en la uretra.

\ La uretra es un conducto en el que desembocan

los conductos deferentes. A través de ella, los
espermatozoides salen al exterior, junto con el liquido

seminal.

La uretra también comunica la vejiga urinaria con el
El pene es la parte mas externa exterior. Por tanto, a través de la ella salen del cuerpo
del aparato reproductor tanto los espermatozoides como la orina, pero nunca
masculino. En su interior se al mismo tiempo.

encuentra la uretra.
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Aparato reproductor femenino

Los ovarios son dos érganos del tamano
de una almendra. En ellos se produceny
maduran los évulos, que son las células

reproductoras femeninas.

Las trompas de
Falopio son dos
conductos que
comunican los
ovarios con el
utero.

El atero es una
cavidad con unas
gruesas paredes
musculares. En
él se desarrolla el
futuro bebé.

La vagina es el conducto La vulva es el 6rgano externo del aparato
que comunica el utero con reproductor femenino. Esta formada por
el exterior. unos repliegues de piel que protegen la

entrada de la vagina.
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3. Las células sexuales y la fecundaciéon

El ser humano tiene un tipo de reproduccion sexual. Esto significa , que para que se forme un nuevo ser, es
necesario que se produzca la union entre dos células sexuales, una masculina y otra femenina ( évulo y
espermatozoido). Este momento de la reproduccion recibe el nombre de fecundacion.

Las células sexuales

El aparato reproductor masculino produce espermatozoides, y el aparato
reproductor femenino produce évulos. Estas dos células sexuales son muy
diferentes.

Espermatozoides

Los espermatozoides son las células
reproductoras masculinas. Tambien e
reciben el nombre de gametos
masculinos.

Cuello

Su tamafio es muy pequefio v en
ellos se pueden diferenciar tres
partes: la cabeza, 2l cuello v la cola o
flagelo. Gracias a su flagelo estas
celulas pueden moverse.

Flagelo

Cabeza

Los espermatozoides comienzan a formarse en los testiculos durante la
pubertad.
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Ovulos

Los 6vulos son las células
reproductoras femeninas. También
se llaman gametos femeninos.

Tienen forma redondeada, su
tamano es mucho mayor que el de
los espermatozoides y no tienen
capacidad de moverse.

En el momento del nacimiento, las
ninas tienen en su aparato
reproductor un gran naumero de
ovulos inmaduros.

Estas células maduraran en la pubertad. A partir de ese momento, estaran
preparadas para ser fecundadas.
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La fecundacion

Cada 28 dias, aproximadamente, un ovario libera un évulo, que es arrastrado
a través de las trompas de Falopio hacia el utero. Si durante ese recorrido el
ovulo se encuentra con un espermatozoide, puede ser fecundado. La
fecundacién se produce cuando el espermatozoide alcanza el 6vuloy
consigue entrar en él.

A partir de ese momento, el évulo fecundado o cigoto comienza a dividirse y
recibe el nombre de embriéon. Cuando el embridn llega al Gitero, se fija en sus
paredes, es decir, se implanta, y sigue creciendo. Observa en el siguiente
dibujo cdmo se produce la fecundacion.

Profe Juan Carlos 2016-2017



Anexos:

3. Un espermatozoide
alcanza el 6vulo y lo fecunda.
En ese momento se forma el
cigoto.

2. Los espermatozoides
atraviesan la vagina y

el Gtero, y llegan a las
trompas de Falopio.

<
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4. El cigoto comienza
a dividirsey forma el
embrién.

1. El 6vulo sale del ovario. 5. Elembrién se

implanta en el Gtero.
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